

## 泰安高新区税务局召开机关党员代表大会

本报讯(通讯员 陆相如)3月6日,国家税务总局泰安高新技术产业开发区税务局机关委员会党员代表大会召开,局党委领导班子成员、机关党员代表参加了此次大会,泰安高新区机关党委到会指导。

会议分为预备会议和正式会议两个阶段。预备会议上,党员代表大会筹备工作领导小组向全体党员代表作筹备工作报告。全体党员代表共同审议并通过了《党员代表资格审查报告》《大会议程

(草案)》以及《大会主席团、执行主席和秘书长名单》。

会上,全体党员代表审议通过了国家税务总局泰安高新技术产业开发区税务局机关委员会和机关纪律检查委员会工作报告,选举产生了国家税务总局泰安高新技术产业开发区税务局新一届机关委员会和机关纪律检查委员会。

泰安高新区税务局党委书记、局长李涛在会上讲话指出,税务局机关党委

换届选举是高新区税务局政治生活中的一件大事,是规范组织生活的重要举措。希望新一届机关党委和机关纪委牢牢把握新时代机关党建的正确政治方向,坚持党建引领,做到政治过硬,坚持全面履责,做到责任过硬,坚持求真务实,做到作风过硬,紧紧围绕“服务中心、建设队伍”两大任务,不断提高机关党的建设质量,努力为泰安高新区税务工作持续健康发展提供强大动力和组织保证。

### 高新快报

#### 龙泉社区多举措筑牢安全“防护墙”

本报讯(记者 吴志竟)“你好,楼道是人员出入通道,也是消防安全通道,不宜作为电动车充电场所”“电动车充电完毕后,应尽快切断电源”……近日,龙泉社区开展电动车消防安全“扫楼行动”排查整治专项行动,进一步规范辖区电动车充电安全管理工作,全面优化辖区消防安全环境。

加强宣传,提高安全意识。社区通过敲门入户、夜间巡查、居民微信群及小区公示栏、楼梯进出口张贴安全标语等形式进行广泛宣传,以真实的电动车违规充电引发火灾的案例,提醒居民重视电动车安全,通过“线上+线下”的方式,切实增强居民消防安全意识和应急处置能力,自觉养成文明安全的生活习惯。

排查整治,杜绝安全隐患。深入小区楼道和集中充电车棚等地,重点排查电动车占用堵塞消防通道、私拉乱接电线、公共区域乱停乱放等现象进行了仔细排查。对停放在楼道口的电动车责令及时移至指定停放点,对私拉电线充电、高空“飞线充电”等隐患问题进行了逐一整治。同时排查过程中,聚焦充电桩安装使用维护、消防设施配备维护等情况,发现问题,立行立改。

截至目前,龙泉社区共计整治电动自行车飞线充电行为18起,电动自行车占用楼梯间、安全出口、疏散通道32处,敲门入户宣传1250户,发放安全防范宣传单1000余份。社区是我家,消防靠大家,让我们一起增强防范意识,共创美好生活。

#### 国家能源泰安热电有限公司开展包饺子活动

本报讯(记者 于龙)3月8日,为丰富女职工文化生活,促进相互沟通交流,国家能源泰安热电有限公司开展“温暖巾帼心”妇女节包饺子活动。

调馅儿、揉面、擀皮、包饺子,分工明确、配合默契,每个人都用自己“独特”的方式,手指灵活的翻动着,一个圆润饱满的饺子呈现在掌心。送饺子、下饺子,大家忙的不亦乐乎。职工纷纷表示,活动的开展不仅让职工亲身体会传统文化,更感受到大家庭温情,还增进了职工相互交流,缓解了日常工作压力。

一直以来,该公司持续深入开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦职工所想所盼,认真倾听职工诉求并形成工作台账,多措并举推动职工“幸福账单”成为现实,不断增强职工幸福感、归属感,推进企业和谐健康发展。

#### 自觉践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

## 巾帼建功绽芳华 笃行实干写新篇

□记者 于龙

### 撑起半边天

在工作中,她们用辛勤的耕耘展示着新时代女性的自尊、自强、自立和自信,强化自身素质和工作质量,充分展现出“半边天”巾帼风采。她们就是高新区综合行政执法局渣土管理办公室的三名女性工作人员。

去年以来,高新区渣土办以服务全区重点项目建设为中心,以加强事前审批和途中管理为切入点,信念坚定、心无旁骛、执着追求,以“服务企业 and 群众”为导向,不断转变服务理念,做到“有求必应、无事不扰、违法必究”,为实现高质量发展,争先晋级贡献力量。

#### 全力保障重点项目建设

高新区渣土办本着“以企为本,疏管并重”的原则,立足本部门职能打破在建项目之间的信息壁垒,积极为在建项目“牵线搭桥”解决外运、回填难题。一年来为区内14家在建项目共调配土石方约120万方,为加快重点项目进度提供了强有力的保障。

加强建筑渣土出入现场硬件设施建设,严格按照6个100%的要求,对现场硬化建设、围挡、洗车平台、抑尘降尘设备等进行情况检查。严格要求按规定收纳土石方,高新区原则上不收纳区外土石方,

项目建设有特殊需要的除外,严禁收纳各类建筑垃圾、装修垃圾。从严从细抓问题整改,与城区大队加强联动,加大巡查频次。针对渣土运输车违规现象较集中的单位和路段,不定期对施工现场内渣土车辆密闭运输、冲洗措施以及一人一车一证是否齐备情况进行检查,对违规现象突出的建设单位、运输单位限期整改并处罚金。严格落实重污染天气应急响应。按照重污染天气预警响应规定,及时发布预警信息并抓好渣土运输企业落实响应工作。

#### 严格审批建筑渣土运输行为

按照区内建筑渣土管理基本原则和渣土管理工作服务区内项目建设、服务全区重点工作的目标,渣土办根据气象预警情况,严格按照要求审批渣土运输工作,通过优化简化内部管控流程,全面推行审批工作现场勘验制度,加强联动联动机制建设,会同区环保局到运输现场

查看验收,严格落实施工现场,对于不符合扬尘治理标准的项目,一律不予通过渣土处置核准。明确细化渣土处置核准手续,减少不必要环节,对符合条件、资料齐全的渣土处置工作一次审批到位。截至目前,联合环保局勘验运输现场50余次,出具建筑垃圾核准证33份。

#### 加大渣土管控力度

加强建筑垃圾渣土管控力度,进一步明确管理责任,提升管控效果,净化新区环境,严厉打击各类私拉乱倒和私自收纳建筑垃圾渣土、遗撒抛洒等违规行为。按照“抓两头,控途中”的思路,健全工作制度,切实加强渣土运输车辆的管理监督,完善建筑垃圾渣土处置管理程序,形成从建筑工地、运输途中、储存消纳三个环节完备的制度管理,进一步加强建筑渣土的管理、运输、处置工作,并协调配合各管理部门做好建筑渣土的管控工作。建立渣土运输黑名单制度,凡在高新区内违规运输且经劝导、处罚仍不改正的施工单位、运输单位及对未纳入名录管理的运输车辆纳入黑名单库,将在一定时期内不再予以渣土准运审批,对纳入名录管理的渣土车必须合规运营。与各大队加大对渣土运输车辆查处处置力度,对违规使用黑车、半挂车等未经备案管理车辆的,或运输途中造成抛撒遗洒、乱堆乱倒等违法违规行为的,一经发现,对建设单位、施工单位、渣土运输企



## 综合行政执法局召开2024年“三八”妇女节座谈会

本报讯(通讯员 张晓娟)为进一步凝聚女性职工力量,展现女性职工的风采和贡献,庆祝第114个“三八”国际劳动妇女节,3月7日,综合行政执法局召开“三八”妇女节座谈会。

会议指出,综合行政执法局的全体女干部职工立足岗位,创新争优,充分展示了新时期职业女性的良好风貌,撑起了综合行政执法和城市管理的“半边天”,以特有的“巾帼力量”,生动地诠释“巾帼不让须眉”,为城市高质量发展贡献了积极的力量。会上9名巾帼建功先进标兵代表结合自身实际,讲述了自己在工作生活中的感悟,畅谈对工作、生活的想法,展望美好未来。会议气氛热烈,参会女职工代表纷纷表示将发挥自身优势和特点,通过奋斗创造美好未来,为高新区的高质量发展贡献力量。

会议强调,要充分认识新时期妇女工作的新思想和新要求,充分肯定女干部职工在综合行政执法和城市管理工作发展中发挥的重要作用作出的突出贡献,充分发挥女性聪明才智,进一步彰显女性美德,充分发挥党建引领作用,高标



准做好妇女工作,鼓励全体女干部职工抓住时代机遇,奋发有为,为综合行政执法和城市管理工作再上新台阶而努力奋斗。

此次“三八”妇女节座谈会的召开,不仅肯定了女性职工的辛勤工作,也进

一步激发了全局职工的工作热情和创造力。综合行政执法局全体女性职工们纷纷表示今后在各自工作岗位上,以时不我待,只争朝夕的精神,脚踏实地,勇于创新,展示巾帼风采,为综合行政执法和城市管理工作作出新贡献。

## 市场监管局高新区分局开展春季学期校园陪餐活动 全力保障广大师生饮食安全

本报讯(通讯员 张潇扬)为进一步推进学校食品安全监管,夯实校园食品安全责任,提高学生膳食质量,促进学校食堂规范运营,泰安市市场监管局高新区分局结合学校食堂四查制度,立足辖区实际,制定了科学的陪餐计划,近日,在全区中小学、幼儿园开展了学校食堂陪餐活动。

陪餐前,监管人员学校到食堂加工间、售饭间、餐厅等重点部位,围绕学校食品采购、加工制作、食品留样、

分餐、回收等关键环节开展详细检查,现场查看了“日管控、周排查、月调度”制度、校长第一责任人制度、应急处置制度等制度的制定和落实情况,并对春季学校食堂食品安全风险防控工作提出进一步要求。要求严格进行食品安全自查工作,广泛开展食品安全教育,落实各项制度条例、持续筑牢校园食品安全防线,保障校园食品安全。

随后,监管人员与师生同质同价

消费。陪餐过程中,监管人员与就餐学生亲切交谈,听取师生对餐品质量、种类的意见与建议。餐后,监管人员制作了检查表,并填写了陪餐记录,提出整改意见。

下一步,泰安市市场监管局高新区分局将以学校食堂陪餐活动、春季学期季度检查为契机,全方位深入学校食堂监管,多角度规范学校食堂经营,压紧压实学校食堂主体责任,全力保障广大师生的饮食安全。

## 泰安市生态环境局开发区分局开展水源地大排查 筑牢饮水“安全堤”

本报讯(通讯员 石天放)为进一步贯彻落实集中式饮用水源地保护工作,有效防范环境风险隐患,守护人民群众用水安全,近日,泰安市生态环境局开发区分局对辖区内“千吨万人”饮用水水源地和农村饮用水水源地开展巡查整治。

巡查期间,先后到北集坡街道办事处北集坡村、徐家官庄村集中式饮用水源地现场,对饮用水水源地进行细致全面排查,实地查看饮用水水源地取水口

实际情况,走访巡查水源地保护区环境安全状况,对饮用水源地是否划定保护区、是否设立边界标志和隔离防护栏进行了核实。同时,对饮用水源地附近是否存在排污口和违规建设进行了排查。

针对现场检查过程中发现的各类问题,向相关单位提出针对性整改意见,并强调了饮用水安全是关系广大人民群众身体健康的重大民生问题。要做好水源地保护工作,加强日常巡查排查,确保水源地饮用水水质安全。要深

入推进水源地保护区规范化建设,完善水源地隔离网、标识标牌等设施。要加强饮用水水源地水质监测,发现异常,立即处理。

下一步,泰安市生态环境局开发区分局将对集中式饮用水水源地加强督促,巩固提升饮用水安全保障水平,同时继续强化水源地巡查执法常态化,对可能影响水源地水质的违法行为,做到及时发现、立即制止、快速查处,确保人民群众饮水安全。